

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань «Інформаційні технології»
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія»

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» (2022 р.), оновлена та розроблена робочою групою за першим(бакалаврським) рівнем ОНУ імені І. І. Мечникова на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1262 від 19.11.2018р. В програмі чітко та послідовно розкрито її мету, предметну область, фокус та особливості, ресурсне забезпечення навчання, програмні компетентності та результати, цикли обов'язкових та вибіркового освітніх компонент та структурну послідовність їх викладання, форми атестації на бакалаврському рівні за спеціальністю «Комп'ютерна інженерія» в ОНУ імені І. І. Мечникова, що формує у абітурієнтів та здобувачів комплексне уявлення про зміст, технології, очікувані результати навчання за даною ОПП.

Компетентності, визначені цією ОП, повністю забезпечуються обов'язковими ОК. Водночас, особливістю даної програми, визначеною також в її фокусі, є спрямованість на формування додаткових до відповідного стандарту компетентностей щодо застосування знань в сфері математичного забезпечення комп'ютерних систем та мереж, криптології, захисту даних у комп'ютерних системах та мережах, штучного інтелекту, що безперечно поширює можливості працевлаштування її випускників та є її конкурентною перевагою, враховуючи сучасні вимоги ринку праці.

Оцінюючи перелік освітніх компонент та структурно-логічну схему їх викладання, заслуговує на позитивну оцінку наявність в циклі професійної підготовки (обов'язкової частини) чітких та логічно-послідовних «ланцюгів» освітніх компонент з фундаментальних знань. Пропоновані освітні компоненти вибіркової частини, що передбачають можливість вибору, спрямовані як на поглиблення вже набутих програмних компетентностей та результатів, так й на набуття додаткових (в т.ч. міждисциплінарних, мовних, соціальних), що свідчить про високий рівень студентоцентрованості пропонованої освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія».

Відтак, освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» підготовки бакалаврів у Одеському Національному університеті імені І. І. Мечникова може бути охарактеризована як така, що цілком відповідає вимогам законодавства України з вищої освіти, студентоцентрованого підходу у наданні освітніх послуг, відповідного Стандарту та трендів розвитку спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».

Професор кафедри автоматизованих систем моніторингу
навколишнього середовища та інформатики
Одеського державного екологічного університету
доктор технічних наук, професор

В.І. Мещеряков

Підпис Мещерякова В.І. ЗАСВІДЧУЮ
Помічник ректора ОДЕКУ

Кузмічова Т.С.

